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PJ - Na stávající TV anténu bude přidělán pomocí oddálených podpěrek pomocný jímač, který bude přesahovat o 1m nejvyšší bod antény.
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1. Jímací soustava provedena AlMgSi  8mm. Všechny kovové konstrukce budou v ochranném prostoru jímací soustavy; kovové Jímací soustava provedena AlMgSi  8mm. Všechny kovové konstrukce budou v ochranném prostoru jímací soustavy; kovové  8mm. Všechny kovové konstrukce budou v ochranném prostoru jímací soustavy; kovové 8mm. Všechny kovové konstrukce budou v ochranném prostoru jímací soustavy; kovové části v blízkosti jímacího vedení nebo svodů (vzdálenost menší než bezpečná vzdálenost "s") budou propojeny s jímacím vedením bleskosvodu.  2. U každého svodu bude k jímací soustavě připojen okap pomocí svorky okapové. U každého svodu bude k jímací soustavě připojen okap pomocí svorky okapové. 3. Svody bleskosvodu budou vedeny po povrchu, provedení drátem AlMgSi  8mm ukotveným pomocí podpěr do zdiva do Svody bleskosvodu budou vedeny po povrchu, provedení drátem AlMgSi  8mm ukotveným pomocí podpěr do zdiva do  8mm ukotveným pomocí podpěr do zdiva do 8mm ukotveným pomocí podpěr do zdiva do obvodového pláště. Na každém svodu instalovat zkušební svorku ve výšce 1,5 m nad terénem. 4. Uzemnění bude provedeno pomocí zemnících tyčí se svorkou u každého svodu. Uzemnění bude provedeno pomocí zemnících tyčí se svorkou u každého svodu. 5. Připojení jímací soustavy k uzemnění bude provedeno PVC izolovaným drátem FeZn  10 mm připojeným přímo do revizní Připojení jímací soustavy k uzemnění bude provedeno PVC izolovaným drátem FeZn  10 mm připojeným přímo do revizní  10 mm připojeným přímo do revizní 10 mm připojeným přímo do revizní svorky  6. Přechody zemniče mezi různými prostředími (např. země-vzduch) budou opatřeny protikorozním nátěrem, a to min. 200mm Přechody zemniče mezi různými prostředími (např. země-vzduch) budou opatřeny protikorozním nátěrem, a to min. 200mm na obě strany.  7. Hodnota zemního odporu musí být menší než 10Ω. V případě nevyhovujícího odporu je nutno přidat další zemnící tyče, Hodnota zemního odporu musí být menší než 10Ω. V případě nevyhovujícího odporu je nutno přidat další zemnící tyče, popř. doplnit další zemnící pásek. 8. Na střeše budou použity podpěry PV15 a PV22 rozmístěné vždy po jednom metru. Na střeše budou použity podpěry PV15 a PV22 rozmístěné vždy po jednom metru. 9. Z libovolného zemniče bude přiveden izolovaný drát FeZn 10 mm na stávající MET. Pokud MET není zřízena, tak bude nově Z libovolného zemniče bude přiveden izolovaný drát FeZn 10 mm na stávající MET. Pokud MET není zřízena, tak bude nově instalována.
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